



OTEVŘENÍ PROVOZOVNY TYPU PARTNER ČESKÉ POŠTY, S. P. V HALENKOVICÍCH

Vážení zákazníci České pošty,

dovolujeme si Vám oznámit, že s účinností **od 1.2.2017** přistupujeme ve Vaší obci ke změně stávajícího způsobu obsluhy v oblasti poštovních služeb.

Funkce pošty 763 63 Halenkovice bude k uvedenému datu v celém rozsahu služeb nahrazena prostřednictvím:

➤ **Provozovny Partner, Halenkovice 9999**

V provozovně Partnera budou ukládány a vydávány zásilky, u kterých byl proveden neúspěšný pokus při standardním dodání v místě uvedeném v adrese zásilky. V takovém případě Vám ve Vaší domovní schránce poštovní doručovatel zanechá výzvu k vyzvednutí uložené zásilky. Oznámené zásilky si můžete v provozovně Partnera v níže určenou dobu vyzvednout. Budou zde uloženy důchody.

Pravidelná otevírací doba: pondělí - pátek: 07:00 - 11:00 a 14:00 – 16:30 hodin
sobota: 07:00 – 11:00

V provozovně Partnera budou ukládány listovní a balíkové zásilky, včetně zásilek na dobírku.

Současně zde bude možno realizovat:

- podání obyčejných listovních zásilek, doporučených zásilek, odpovědních zásilek, cenných psaní, obyčejných balíčků, cenných balíčků, balíčků Do ruky, balíčků Na poštu, zásilek EMS a poštovních poukázek A, B, C a D
- výplatu poštovních poukázek A, B, C a D a výplatu důchodů
- operace ERA platebními kartami (vklad, výplata, příkaz k úhradě), Vkladními knížkami (vklad a výplata), transakce k účtům (vklady, výplaty a příkazy)

Provozovna bude označena tabulí s textem „Česká pošta“.

Provozovna bude dne 1.2.2017 mimořádně otevřena od 14:00 do 16:30 hod.

➤ **Motorizovaných doručovatelů**

Motorizované doručování bude v obci Halenkovice probíhat každý pracovní den.

V případě, že budete chtít podat poštovní zásilku, popř. požadovat jinou službu České pošty, s.p., můžete motorizovaného doručovatele kontaktovat následovně:

- v předstihu vhozením žádosti s uvedením bližších podrobností do poštovní schránky ve Vaší obci
- v předstihu prostřednictvím pošty Otrokovice 2, telefon: 730 583 639
- při dodání Vám určených poštovních zásilek

Jestliže Vám ukládání poštovních zásilek v provozovně Partner nebude vyhovovat, máte možnost požádat o změnu ukládací pošty. Tuto žádost podáte písemně prostřednictvím tiskopisu „Žádost – opatření adresáta“ kterékoliv poště.

Další informace o podávání žádostí souvisejících s dodáváním zásilek naleznete na webových stránkách České pošty, s.p. www.ceskaposta.cz.

Případné dotazy Vám rádi zodpovíme na telefonním čísle řídicí pošty Otrokovice 2 +420 577 922 385

V Brně, leden 2017

Česká pošta, s.p.
Pobočková síť Jižní Morava